

Župne obavijesti

SRIJEDA: 19³⁰ sastanak Marijine Legije; 20⁰⁰ susret Poslanika;
ČETVRTAK: redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise; 20⁰⁰ susret čitača;
SUBOTA: 11⁰⁰ Susret Biseru Očeva Milosrđa;
HODOČAŠĆE na ADVENT U AUSTRIJI - polazak u 05.00
 19⁰⁰ Sv. Misa; 19³⁰ PALJENJE proe ADVENTSKE SVIJEĆE ispred crkve.

Mise ZORNICE počinju 1.12.2025. u 6⁰⁰ PUČKO OTVORENO UČILIŠTE

- ◆ Dvorana se otvara u 5²⁰. Ispovijed će biti od 5³⁰.
- ◆ redovito čišćenje dvorane nakon svake zornice; HVALA VAM NA POMOĆI.
- ◆ Nakon svake mise zornice možete uzeti poticajnu karticu.

⇒ Molimo da prijavite **stare, bolesne ili nemoćne** za **BOŽIĆNU ISPOVIJED**.

ŽUPNA KATEHEZA

PRVOPRIČESNICI		OŠ Đure Deželića	
Razred	Vrijeme	Dan susreta	Voditeljica
3A + 3C	9 ⁰⁰ – 10 ⁰⁰	SUBOTOM	S. M. Jelena Krilić
3B	10 ⁰⁰ -11 ⁰⁰		Lucija Kuleš
PRVOPRIČESNICI		OŠ Stjepana Basaričeka	
3A	11 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰	SUBOTOM	Ivana Cota
3B	12 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰		
KRIZMANICI		OŠ Stjepana Basaričeka	
8A	15 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰	UTORKOM	Elenmary Biršić
8B	16 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰		
KRIZMANICI		OŠ Đure Deželića	
<i>Kada su ujutro u školi</i>			
8B + 8C	13 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰	SRIJEDOM	s. Jelena Krilić
8A	13 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰	PETKOM	
<i>Kada su poslijepodne u školi</i>			
8B + 8C	12 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰	UTORKOM	s. Jelena Krilić
8A	11 ³⁰ – 14 ⁰⁰	PETKOM	

BLAGOSLOV CRKVE

14.12.2025. III ADVENTSKA NEDJELJA pod misom u 10.00
Crkvu će blagosloviti naš biskup Vlado Košić



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
 Godina XXV. - broj 1251. - 23.11.2025.

Gospodine, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje!

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opakog ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!« *Lk 23, 35– 43*

1 čitanje 2 Sam 5,1-3 Izraelci dolaze Davidu i priznaju ga za svoga kralja: „Mi smo tvoja kost i tvoje meso.“ Davidova vlast nije utemeljena na sili, nego na zajedništvu i Božjem izboru. Time se nagovještava Krist – kralj koji pripada svomu narodu, a njegova je vlast darovana od Boga i usmjerena na dobro čovjeka.

Psalam Ps 122,1-5 Psalam izražava radost zbog dolaska u Jeruzalem, grad u kojem Bog prebiva među svojim narodom. To je slika zajedništva, mira i pravednog Božjeg poretka. Ovim psalmom Crkva moli da Krist, Kralj mira, ujedini srca vjernika i vodi ih prema nebeskom Jeruzalemu.

2 čitanje Kol 1,12-20 Pavao pred nas stavlja veličanstvenu sliku Krista: on je „slika Boga nevidljivoga“, „prvorodenac svega stvorenja“ i glava Crkve. Sve je stvoreno „po njemu i za njega“. Po njegovoj krvi Bog je uspostavio mir. Kristovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta – ono zahvaća cijelo stvorenje i donosi pomirenje, smisao i novi život.

Evangelje Lk 23,35-43 Evanđelje nas vodi pod križ. Dok drugi ismijavaju Isusa i dovikuju mu da spasi sam sebe, jedan razbojnik prepoznaje njegovu kraljevsku prisutnost: „Sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.“ Isusovo kraljevstvo otkriva se upravo u trenutku najveće slabosti – križ postaje prijestolje ljubavi. Razbojniku Isus daruje prvi ulazak u raj. To je kralj koji ne osuđuje, nego spašava; kralj čije je oružje milosrđe.

Na završetku liturgijske godine Crkva nam pred oči stavlja Krista kao Kralja svega stvorenja. No on ne kraljuje silom, nego ljubavlju. Njegova „kruna“ je trnova, „prijestolje“ križ, a njegova pobjeda je pobjeda oprostjenja. Kristovo kraljevstvo: donosi mir (Kol 1); stvara zajedništvo (Ps 122); uključuje i slaboga (razbojnik na križu); temelji se na vjernosti Boga (2 Sam 5). U takvo kraljevstvo pozvani smo ući već sada – predajući mu svoje srce, svoje odnose, svoje slabosti i svoje darove. Krist je Kralj koji nas poziva da s njime gradimo svijet mira, jedinstva i milosrđa.

Krist Kralj

Današnji odlomak iz Evanđelja izaziva nas da proširimo svoje predodžbe o tome tko zaslužuje milosrđe. Odlomak je strukturiran oko tri slučaja ismijavanja Isusa (stihovi 35, 36, 39) Židovski su vođe dovoljno blizu da ih Isus čuje; vojnici, koji su već uzeli njegovu odjeću (stih 34b), prilaze Isusu dok mu se rugaju; a posljednji čin ismijavanja dolazi od nekoga odmah do Isusa.



Svaka od ovih poruga izaziva Isusa da dokaže svoj identitet. U svojim pozivima Isusu da pokaže svoju moć spašavanja, vođe, vojnici i kriminalci obraćaju mu se titulama koje iz njihove perspektive dodatno podsmjehuju, ali predstavljaju valjane potvrde Isusova identiteta (Izabranik, Krist, "kralj židovski"). Oni ironično izgovaraju kršćanske istine o Isusu, a da toga nisu svjesni, nesposobni uvidjeti da je Isusov identitet kao "Mesije", "izabranog" i "kralja" neraskidivo povezan s njegovim raspećem. Spasenje koje Isus nudi događa se preko križa, a ne odvojeno od njega.

Ruganje koje Isus prima od zločinca vrijeđa drugog zločinca razapetog s Isusom. Ovaj drugi zločinac prihvaća da su "osuđeni pravedno" i da zaslužuju svoju kaznu, dok Isus "nije učinio ništa loše". Kako on zna da je Isus nedužan nije naznačeno, ali njegova izjava nastavlja Lukin naglasak na Isusovoj nevinosti (23, 4, 14-15, 22, 47). Ne navodi se što su zločinci učinili.

Umjesto toga, Luka se usredotočuje na to kako su se ti kriminalci postavili pred Isusa dok su bili krivi. Prvi zločinac pridružuje se ostalima u preziru Isusa i zahtijeva da ih Isus sve spasi od razapinjanja (Luka 23, 39). Drugi zločinac također traži nešto od Isusa, ali njegov usrdni zahtjev je u suprotnosti sa sebičnim, drskim zahtjevom prvog zločinca. Ovaj drugi zločinac potpuno iskreno prihvaća Isusa kao "Kralja" (stih 38), tražeći da ga se sjeti kada dođe u svoje kraljevstvo (stih 42; vidi također Psalam 106, 4-5). Obraća se Isusu na osoban i intiman način i obraća mu se imenom, a ne sarkastičnom upotrebom naziva.

Kao odgovor, Isus mu daruje spasenje, jer je priznao vlastitu krivnju i Isusovu nevinost te je iskreno zamolio da ga se Isus sjeti. Isus koristi svoju moć "kralja" da podijeli milosrđe na bezgranično milostiv način – kakvo god zlo ili zločin netko učinio, to nije zapreka za prihvaćanje u Isusovo kraljevstvo. Isus daruje spasenje osobama koje su dostojne najoštrije kazne za svoje grijeh. Njegov besplatan dar je "raj" koji se "danas" proteže čak i na one za koje mislimo da ga ne zaslužuju.

Misne nakane u tjednu od 24. do 30. studenoga 2025.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 24.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Milan i ob. Šiftar, ob. Hrešić	Sv. Andrija Dung- Lac
UTO 25.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † ob. Dundović, Kunštek † Agata i ob. Svedrec † Franjo i Marica Kveštak † Katarina i ob. Gregčević, Katica i ob. Hariš, ob. Đuranić † Juro i ob. Matijević † Janja i Božo Babić, Luca i Milan Hrga † Ruža, Ante i ob. Dujmović, ob. Pleša	Sv. Katarina Aleksandrijska † Milan Glasnović † Katarina Devčić † Jakov Čalušić * za ozdravljenje
SRI 26.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Marija i ob. Paliska	Konrad
ČET 27.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Berta Jakopin	Virgil
PET 28.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Branka i Antun Koledić † Marija i Ilija Budimirović † Stjepan i Davor Puškarić † ob. Trputec, Paušić, Broz., Drvenjak, Kajić, Puškarić, Blažetić † Antun Pećar, Ivanka i Ivan Šember, Ana i Dane Maričić † Milan, Kata i Jana Haramustek † Anto, Stipo i Zorka Vladić * za one za koje se nitko ne moli	Sv. Jakov Markijski † Vladimir Truska † Ivanka i Rudolf Ferderber † Jakov Čalušić
SUB 29.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Mijo, Jela, Ivo, Marko i Milka Ljubičić	Filomen
NED 30.11.	800 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE † Nrec Beriša 1000 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE župna PRO POPULO 1900 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE † ob. Kalfić	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!